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Σήμερα αναμένεται η πρώτη 
μετωπική επίθεση στη Βουλή για 
το «απαράδεκτο και αναΕιοκρατικό 
νομοσχέδιο για τη δημόσια διοίκηση» 

Στελέχη του ΠαΣοΚ ζητούν από 
τον πρόεδρο του να δεσμευθεί όπ 
θα καταργήσει τον νόμο Παυλόπουλου 
και θα αποκαταστήσει ns αδικίεδ

«Ανοίγετε την πόρτα στο ρουσφέτι»
Ο Γ. Παπανδρέου καταγγέλλει την επιστροφή στον κομματισμό και στη φαυλότητα

Σε «μετωπική σύγκρουση» οδη
γείται η αντιπαράθεση κυβέρ- 
vnons - αΕιωματικήε αντιπολίτευ- 

ons για την ανατροπή του καθε- 
στώτοε προσλήψεων στο Δημόσιο. 
Το ΠαΣοΚ καταγγέλλει την κυβέρ
νηση για «επιστροφή στο παρελ
θόν του κομματισμού και τηε φαυ- 
λότηταε» με το νομοσχέδιο που προ
ωθεί ο υπουργόε Εσωτερικών και 
Δημόσιαε Διοίκησηε κ. Πρ. Παυ- 
λόπουλοε, του οποίου η συζήτηση 
αρχίζει σήμερα στη Βουλή, αλλά και 
με τιε χιλιάδεε προσλήψειε που έκα
νε τουε τελευταίουε μήνεε.

Ο πρόεδροε του ΠαΣοΚ κ. Γ. Πα
πανδρέου αλλάζει τακτική και αρ
χίζει δυναμική επίθεση στην κυ
βέρνηση κατ’ αρχήν με την ομιλία 
του σήμερα στη Βουλή, όπου θα κα
ταγγείλει ωε «απαράδεκτο και ανα
Ειοκρατικό το νομοσχέδιο για τη 
δημόσια διοίκηση». Ο κ. Παπαν
δρέου πήρε πάνω του το θέμα τηε 
αντιπαράθεσηε Εεκινώνταε χθεε με 
μια συμβολική συνάντησή του με τον 
πρώην υπουργό κ. Αν. Πεπονή αλ

λά και"μέΤπϊσκεψή τού στο ΑΣΕΠ, 
το οποίο κατ’ ουσίαν καταργεί η κυ
βέρνηση με τιε νέεε ρυθμίσειε για 
τιε προσλήψειε στο Δημόσιο.

Στη Βουλή ο κ. Παπανδρέου θα 
«βομβαρδίσει» την κυβέρνηση για 
την προσπάθειά τηε «να επαναφέ
ρει στη χώρα το καθεστώε τηε εΕα- 
χρείωσηε, τηε φαυλστηταε και του 
πολιτικαντισμού» ενώ θα καταγ
γείλει εκ νέου τον εμπαιγμό των 
συμβασιούχων. Θα αναφερθεί διε- 
Εοδικά στιε ρυθμίσειε του νομο
σχεδίου που καταργεί - κατά την 
άποψή του - το αδιάβλητο καθε- 
στώε προσλήψεων και επαναφέρει 
το ρουσφέτι ενώ θα δεσμευθεί ότι 
«όταν το ΠαΣοΚ γίνει κυβέρνηση 
θα καταργήσει αυτόν το νόμον τηε 
φαυλότηταε». Ο πρόεδροε του Πα
ΣοΚ θα δεσμευθεί ότι «θα επανέλ- 
θει ο νόμοε Πεπονή με πλήρη επέ
κτασή του σε όλεε τιε βαθμίδεε τηε 
διοίκησηε και τηε Τοπικήε Αυτό- 
διοίκησηε» ενώ θα καταγγείλει την 
κυβέρνηση για βάναυση προσβο
λή των πολκών με ένα σχέδιο νόμου 
που επαναφέρει τον κομματισμό 
και την αναΕιοκρατία. «Το χειρότε

Εποχικό προσωπικό 39.558
Οργανικέβ θέσειε 16.685

Αορίστου χρόνου 2.11S.
Ορισμένου χρόνου 23.819 J

Ανάθεση-μίσθωση έργου 29.803
Ωρομίσθιοι 18.275
ΣΥΝΟΛΟ 131.658

Λ

Ο πρόεδροο του ΠαΣοΚ
κ. Γ. Παπανδρέου 
με τον πρώην υπουργό 
κ. Αν. Πεπονή (αριστερά) 
κατά τη χθεσινή συνάντησή tous. 
Αμέσωε μετά ο κ. Παπανδρέου 
επισκέφθηκε το ΑΣΕΠ

Of προσλήψείδ 
από 7/3 <os 15.0.2004

Ανανέωση θητείαε 986
Ανανέωση σϋμβασηδ 99
Εμμισθη εντολή 7-.λ

ρο είναι πωε με αυτή την ενέργεια 
η κυβέρνηση δηλητηριάζει την ελ
ληνική κοινωνία και ανοίγει την 
πόρτα στο ρουσφέτι» αναμένεται 
να πει ο πρόεδροε του ΠαΣοΚ.

Εν τω μεταΕύ χθεε στη συνε
δρίαση του αρμόδιου Κοινοβου
λευτικού Τομέα Εργασίαε το σύνο
λο των βουλευτών του ΠαΣοΚ, με
ταΕύ των οποίων οι κκ. Χρ. Πρω- 
τόπαπαε, Ντ. Ρόβλιαε, I. Κου- 
τσούκοε και η κυρία Αννα Δια- 
μαντοπούλου, μίλησε για «νομο
σχέδιο που ανοίγει διάπλατα τιε 
πύλεε του Δημοσίου στη συναλλα
γή και στο ρουσφέτι» και τόνισαν 

Εφ’ oAns ms (Ans με τον αμερικανό πρεσβευτή

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ από μία ώρα διάρκεσε χθεε η πρώ
τη συνάντηση του νέου αμερικανού πρε
σβευτή στην Αθήνα κ. Τσαρλε Pis με τον πρόε

δρο του ΠαΣοΚ κ. Γ. Παπανδρέου. Η συνάντηση 
έγινε στα γραφεία του ΠαΣοΚ στη Χαριλάου Τρι- 
κούπη και στη συζήτηση αναφέρθηκε το σύνολο των 
διεθνών θεμάτων από το Ιράκ και το Μεσανατολι
κό ωε τιε σχέσειε ΗΠΑ - Ευρωπαϊκήε Ενωσηε, και

τα Βαλκάνια. Ο αμερικανόε διπλωμάτηε ανέλυσε 
στον κ. Παπανδρέου τιε πάγιεε αμερικανικέε θέ- 
σειε ενώ προέβλεψε εΕελϊΕειε στο Μεσανατολικό κα- 
θώε όπωε είπε αποτελεί βασική προτεραιότητα του 
προέδρου Μπουε. Πάντωε, το γεγονόε ότι η συνά
ντηση έγινε ένα μήνα μετά την άφιΕη του αμερι- 
κανού διπλωμάτη στην Αθήνα μάλλον δεν είχε ιδι
αίτερη σημασία.

ότι το ΠαΣοΚ οφείλει να δεσμευθεί 
για την κατάργησή του μόλιε επι- 
στρέψει στην εΕουσία. όρισμένοι 
πάντωε εκ των βουλευτών τηε πε- 
ριφέρειαε παρατήρησαν με νόημα 
πωε η δέσμευση για κατάργησή του 
νόμου που προωθεί η κυβέρνηση 
πρέπει να συνοδεύεται και από τη 
ρητή δήλωση του ΠαΣοΚ ότι θα 
«αποκατασταθούν οι αδικίεε που 
θα δημιουργήσει η ΝΔ»!Στην ίδια 
συνεδρίαση ο κ. Σ. Κοσμϊδηε μοί
ρασε έναν πίνακα, σύμφωνα με τον 
οποίο η κυβέρνηση έκανε 131.658 
προσλήψειε όλων των μορφών στο 
Δημόσιο από 7/3 ωε 15/11/2004, 

δημιουργώνταε έτσι μια νέα στρα
τιά συμβασιούχων.

Κατά την επίσκεψή του στο 
ΑΣΕΠ (χθεε το πρωί) ο κ. Παπαν
δρέου, συνοδευόμενοε από τον κ. 
Αλ. Παπαδοπούλα, συναντήθη
κε με τον πρόεδρο του Συμβουλί
ου κ. Γ. Βέη και τουε αντιπροέ- 
δρουε κκ. Ν. Καβαλιέρο και Αγ. 
Μπακόπουλο και συζήτησαν ανα
λυτικά για τιε υφιστάμενεε ελλεί- 
ψειε στο σύστημα προσλήψεων 
αλλά και για τιε ανατροπέε που δη
μιουργεί το επίμαχο νομοσχέδιο. 
Ειδικότερα χαρακτήρισε «Δούρειο 
Ιππο» το άρθρο που αφορά στιε 

προσωπικέε συνεντεύΕειε για την 
πρόσληψη στο Δημόσιο.

Ενωρίτερα χθεε το πρωί ο κ. Πα
πανδρέου συναντήθηκε στη Χαρι
λάου Τρικούπη με τον πρώην 
υπουργό κ. Αν. Πεπονή, το όνομα 
του οποίου έχει συνδεθεί με τον νό
μο για τιε αδιάβλητεε προσλήψειε 
στο Δημόσιο. Η συνάντηση αυτή, 
πέραν του συμβολισμού τηε, είχε 
και ουσιαστικό περιεχόμενο, καθώε 
ο κ. Πεπονήε ανέλυσε στον πρόε
δρο του ΠαΣοΚ τιε παγίδεε που έχει 
το επίμαχο νομοσχέδιο για την πλή
ρη κατάργηση στην πράΕη του 
ισχύοντοε καθεστώτοε των αδιά
βλητων - κατά γενική παραδοχή - 
διαδικασιών που εφαρμόζονταν στιε 
περισσότερεε των περιπτώσεων 
πρόσληψηε προσωπικού στο Δη
μόσιο. Ο πρόεδροε του ΠαΣοΚ μί
λησε με θερμά λόγια για τον κ. Πε
πονή και αναφερόμενοε στον νό
μο που «φέρει το όνομά του» είπε: 
«Τον ευχαριστούμε και τον ευ
γνωμονούμε για τον αγώνα του 
αυτόν».

Π. ΛΑΜΨΙΑΣ


